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Vlhkost ze sklepa okamžitě zmizí. A nejsou potřeba
drahé úpravy ani přístroje

aazdravi.cz/vlhkost-ze-sklepa-okamzite-zmizi-a-nejsou-potreba-drahe-upravy-ani-pristroje

Vlhkost ve sklepech může způsobit řadu komplikací, včetně narušení
stavebních materiálů, výskytu plísní a nevýhodných podmínek pro
uchovávání potravin. Přesto existují jednoduché a cenově dostupné
způsoby, jak se s touto nežádoucí vlhkostí vypořádat.

Méně tradiční metoda: Grilování

Není to jen zábava a chutné jídlo; grilování může být i praktickým
pomocníkem v boji proti vlhkosti. Když otevřete všechny vstupy do
sklepa a postavíte gril u jednoho z nich, vznikne proud teplého
vzduchu, který může pomoci odpařit nadbytečnou vlhkost. A zatímco
to uděláte, můžete si také ugrilovat něco dobrého. Důležité je dávat
pozor na bezpečnost a sledovat, kudy se kouř šíří.

Svíčky

Málokdo by si myslel, že svíčky mohou být něčím víc než jen
dekorací. Pokud je umístíte správně, mohou vytvořit teplo, které
napomůže k cirkulaci vzduchu ve sklepě. Je však důležité je umístit
pod ventilačními otvory, aby se zajišťovalo efektivní větrání.

Elektrické vysoušeče

Pro majitele větších sklepních prostor je elektrický vysoušeč zlatým
standardem. Je sice dražší než ostatní metody, ale je také
nejrychlejší a nejúčinnější. Aby byl efekt maximální, doporučujeme
vysoušeč pravidelně přemisťovat do různých částí sklepa.
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Vzdušné vaky

Pro ty, kteří hledají ekologičtější řešení, může být skvělým nápadem
zakoupit si vzdušné vaky. Tyto vaky obsahují speciální materiály,
které pohlcují vlhkost z okolního vzduchu. Jednoduše je rozmístěte
ve sklepě a sledujte, jak pracují.

Ekologické řešení

 Nejlepší řešení nemusí vždy pocházet z obchodů. Mnoho přírodních
materiálů, jako je sůl, rýže či křída, může skvěle pohltit nadbytečnou
vlhkost. Stačí je jednoduše rozmístit v místnosti v miskách nebo
sáčcích. Zejména sůl je v tomto ohledu obzvlášť účinná; jakmile sůl
nasaje vlhkost a začne se tvořit slaná voda, je čas sůl vyměnit.
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